
 

 7بازه

(a,b)         {X R a<x<b}                                                                                                                                                

(a,b]         {X R a<x≤b}      

[a,b)         {X R a≤x<b}                                                                   

                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                       

[a,b]         {X R a≤x≤b}        

 

 .بنویسیذرا به صورت بازه  C   (A  (B باشنذ حاصلC={X X€R,-4≤2x-6≤0}و B=(0,∞)و  [3,2-)=Aاگر 7 مثال

 

 

 .هر یک از عبارت های زیر را ساده کرده وحاصل را روی محور نمایش دهیذ7مثال

                     [3,6]  (2,4)(الف

 (∞+,1)  (2,∞-)(ب

م مخرج ها ضرب می کنیم تا عبارت گویا به صورت خطی .م.برای حل معادلات گویا طرفین معادله را در ک7 معادلات گویا

 .تبذیل شود سپس کنترل می کنیم که جواب های بذست آمذه مخرج را صفر نکنذ

                                                                                          7مثال
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2  +3x+2x+3-(2                    10x=10        x=1 غیر قابل قبول 
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معادله ی  kبه ازای کذام مقذار 7 تست
   

   
 

   

   
 

 

    
 ریشه نذارد؟ 

1)5                        3)3 

6)6                         2)2 

 

   معادله ی 7 64آزاد 
 

 
 چه وضعی دارد؟   

 ریشه حقیقی نذارد(3                           دو ریشه مثبت دارد        (1

 ریشه مضاعف دارد(2دو ریشه منفی دارد                                   (6

 

 

   معادله ی 7 تست
 

 
 
 
     

 

 
 چنذ ریشه حقیقی دارد؟      

 2(3صفر                    (1

6)1                        2)3 

 


